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 L’Hôpital de Timmins et du district
accepte des demandes d’emploi pour des postes de 
technologistes de laboratoire médical à temps partiel
Maintenir les pratiques de laboratoires selon des normes acceptables dans le service assigné. Effectuer divers tests et opérations de laboratoire médical pour permettre le diagnostic, le traitement et la prévention de maladie pour les patients dirigés vers L’Hôpital de Timmins et du district. L’heureuse candidate ou l’heureux candidat commencera à exercer ses fonctions dans le laboratoire de base (chimie, hématologie et science de la transfusion) et elle ou il aura des possibilités de se former dans les domaines de la microbiologie et de l’histologie.
Exigences des postes :
· Être titulaires d'un diplôme décerné par une école approuvée de technologie de laboratoire et être inscrites ou inscrits auprès de l’Ordre des technologistes de laboratoire médical de l'Ontario.
· Être en mesure de s’acquitter des responsabilités des postes qui nécessitent l’atteinte précise de limites, de tolérances et de normes rigoureuses, et de prendre des décisions de façon autonome pour assurer des soins optimaux pour les patients et le fonctionnement efficace du service.
· Avoir la capacité verbale de communiquer efficacement avec les patients, les médecins et les autres membres du personnel de soins de santé afin de donner et de recevoir des renseignements ou des instructions et de rédiger des rapports techniques clairs et exacts.
· Avoir la capacité physique d’exécuter des travaux moyens, nécessitant le soulèvement et le positionnement du matériel et des patients, ainsi que la capacité de parcourir une certaine distance dans l’hôpital.
· Avoir l’habileté numérique permettant de faire des calculs mathématiques rapidement et avec exactitude. 
· Avoir l’acuité visuelle nécessaire afin de discerner des détails lorsqu’elles ou lorsqu’ils utilisent des microscopes ou font d’autres observations.
· Être en mesure de travailler par quarts, notamment le jour, le soir, la nuit et la fin de semaine. 

· Le bilinguisme (français et anglais) sera considéré comme un atout.
Les candidates et les candidats intéressés doivent présenter leur curriculum vitae au Service des ressources humaines, L’Hôpital de Timmins et du district, 700, avenue Ross Est, Timmins (Ontario)  P4N 8P2; téléphone : 705 267-6371; télécopie : 705 360-6008; à l’attention de Kayla Kampman, courriel : kkampman@tadh.com.
Le salaire est déterminé selon la convention collection avec le SEFPO.
L’Hôpital de Timmins et du district fournira des adaptations à l’intention des candidates et des candidats handicapés pendant le processus de recrutement.

Nous remercions tous les candidats et les candidates de leur réponse; toutefois, nous communiquerons seulement avec les personnes sélectionnées aux fins d’entrevue.

LA PRESTATION DE SOINS EXEMPLAIRES AUX GENS DU NORD

COLLABORER AVEC NOS PARTENAIRES AFIN D’AMÉLIORER LA SANTÉ DES GENS DU NORD

